
绝对论和“实数”新概念
摘  要：本论用［逻辑］（是新逻辑法）、实验双验证法，证得整个相对论的内容充斥着重大的悖，其所有的式子都是假式子，并使之还原为相应的真式子，建立了绝对论；其中I.(2)节的“实数”新概念，不仅使现行教科书中诸多重大疑难运算因[逻辑]化而浅简，得出了真式子，从而消除了与相对论悖论有关的各学科中著名重大悖论（请看附录（3）和（4）），为研学者所必读。
导  读   为了保证您（专研理论物理学或专研数学者）在阅读本论著时能休闲不费神，由衷建议您仅读I.(1)节或仅读I.(2)节；这样，您最多只费两个小时就可轻松搞清楚现行教科书和科研书中的一切悖论原来都是人为失误造成的。至于以后各章节，其式子都是深入对现行理学的相应式子的否定，供深入研究之用。
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2、□2的[逻辑]用法

（2）[逻辑]形式的薛丁格方程

（3）“实数”新概念重大消悖效用实例

（4）“实数”新概念否定哥得尔“不完全性定理”和洛巴氏“非欧几何” 

绪   论

［　］和〈　〉是本论新定义的概念的符号，以别于同名称的现行概念；“”表示被本论否定的假概念。

现行学术研究中的矛盾一词，实质上有两种概念，必须要分清：1、一个命题自我否定叫〈矛盾〉，简称悖；2、两个命题的互相否定叫‘矛盾’；所以命题有 〈矛盾〉就自我否定而不成立。本论把区别开〈矛盾〉和‘矛盾’的新逻辑法，简称   为［逻辑］法。

上世纪30年代撼世的哥德尔不完全性定理用逻辑法证明了真假命题都不可判定，这事实上反而证明了逻辑法的推导功能有缺陷，因为假命题即悖命题本身已自行否定而不成立。实事上连逻辑主义者罗素弗雷格都怀疑逻辑法本身有悖。于是理科中的悖论就泛滥成灾，不仅数学界慨叹数学的灾难越来越深重了，而且理论物理学更是有过之，真是到了望悖兴叹，无奈悖何的地步。本论依据[逻辑]法认为这与逻辑学的推导功能的缺陷有关。逻辑学，质简而言之，分形式逻辑和辩证逻辑。众所周知，辩证逻辑本身没有具体推导法则，只有形式逻辑有具体推导法则。但形式逻辑的‘矛盾律’因没区别开〈矛盾〉和‘矛盾’而有缺陷，只能在推理中把大前提公理或前提概念当作既成正确的，然后进行推导；可是，一个理学的公理或前提概念，一般有隐蔽的未为人知的甚至有悖的内涵，所以逻辑推导出来的结论不免有悖。而[逻辑]法因区别开了〈矛盾〉和‘矛盾’， 对   概念的内涵就具有寻觅和去悖功能。所以要否定一个已行世的悖论，须用［逻辑］法。
“实数”不仅是现行数学基础，也是整个现行理学基础，但以“实数”为元素的集合，连逻辑主义数学家罗素和弗雷格也怀疑：‘集合论……都是逻辑的悖论。逻辑在哪里出了毛病呢？很多人百思不得其解。这一问题直接威胁到数学的基础……更重要的是，集合论悖论威胁到自然数的定义。’（扎自[7]26页）弗雷格说‘对什么是1这样一个貌似简单的问题，尚未有一个完满的答案……否则，我们最终将弄不清楚负数、分数或复数。’（扎自[7]13页）。现在有了由[逻辑]法得到的“实数”新概念，集合论悖论就可消除，因为“实数”被［逻辑］扬弃为<自然数>n后是有限的了。至于罗素悖论是罗素运用康托的集合论来解决“自然数列”问题时发现的，至今还没有解决（只是用公理化避开了）；而用新概念，就可知道罗素悖论中的“集包含自身为一元”这一命题是源于有悖的“实数”概念的。 

对于理论物理学，本论认为只用实验验证还有可能被表象蒙蔽，因为没有［逻辑］规范,任何实验结果都有多种解释,所以本论采用实验验证和［逻辑］验证双验证法。本论使用双验证法，已成功消除了理科各科中运算方法和式子的悖和疑难。

Ⅰ狭义相对论的悖谬(本论用“”号表示假概念。)

（1）用‘洛变式原式’取代假式子“相对性洛变式”（ 洛变式是洛仑兹变换式的简称。）

充满悖谬的相对论,用[逻辑]法首先发现，其“相对性洛变式”原来是一条被爱氏做了很多假的假式子；进而发现其“时空间隔式”也是假式子,并与“相对性洛变式”连在一起而有悖；而其被毁尸灭迹掉的原来式子‘洛变式原式’、‘求惯性因子γ式’才是真式子，浅简到连初中程度都能轻松看懂。

   进而又知，相对论所有的式子竟都是假式子，且都源于这两条既相连而有悖且假的“相对性洛变式”和“时空间隔式”,所以，仅孤立否定“相对性洛变式”，是不能凑效的。  

    下面[逻辑]证明相对论这两式有悖（注意，由新逻辑法，证悖，不能论证，只能引证，即引相对论原资料来证明，让它自己否定掉它自己，所以都引自相对论原文[1]）：相对论从“时空间隔式” （ct）2—（vt）2=s2   得到t=γt＇ ，（注意，相对论为掩盖有悖，把这 t＇改写为τ，并辩称为“原时”），而从“相对性洛变式”又得到 t＇=γt  ，这就有悖。

再来证明这两“式”本身都是不成立的假式子。先证 “相对性洛变式”（其所谓“逆式”稍后介绍）有悖 ：

由四条分“式”子表达的“相对性洛变式”为
                      x＇＝γ（x－vt），  y＇＝y， z＇＝z， t＇＝γ（t－v x／cc）。
由于这第4分“式” 是由第1分“式” 除不变量c得到，所以它没有独立性，事实是续延性的时间作广延性的加减就不通，所以不能成立；而两相对“惯性系”的原点0、0＇的间距既可表示为vt，又可表示为vt＇，所以vt＝vt＇，所以 t＇＝t ；所以“相对性洛变式”有悖。
此外，“相对性洛变式”中x（＝ct）与x（＝vt）相混，也是悖；相混的原因是缺少一个记号（众所周知，三个一样的东西，只有一个记号，另两个必相混。）。

证毕。（爱氏为何作假，其原因极为有趣，详见稍后的揭露。）

 如引入‘固定间隔’符号△，就能消除“相对性洛变式”的悖。非常有趣的是，引入△后，由四条分“式”子表达“坐标变换”的“相对性洛变式”就还原为由一条式子表达‘行距变换’的‘洛变式原式’
                      r＇＝γ（△r－v△t）。　　　　　　　                         　①

其中△r＝c△t；△r 因△而成为不变量，c是不变量，所以△t也必是不变量。
     再如果把‘洛变式原式’和“相对论洛变式”画成图就更好懂更好区别了：

   ‘ 洛变式原式’图 a1：

         ∑        v    V

         O—————A·→—————B

         │……………△r………………│

其v的变化是有极限c（是光速值,作为不变量，不是光信号）的；V（大写）的变化是‘无极限c的。

OB＝△r是固定不变线段，是‘总固距’；A是运动物粒，运动从 O始至B终 ；OA（即r）＝v△t，是‘已行距’；AB（即r＇）＝ OB－OA＝V △t即γ（△r－v△t），是‘未行距’。注意，物粒A的‘已行距’ 是累积速度v累积而成，而其‘未行距’是消减速度V消减而成。

洛仑兹天才的求得了V＝γv，从而得到了‘洛变式原式’（详细求得过程，随即在下交代。）

由‘ 洛变式原式’图可看出，‘洛变式原式’，是用一个‘参考系’O—XYZ （简记为∑）表示的。

     而爱因斯坦偷掉了 ‘ 洛变式原式’的△，就谬成“相对性洛变式”； 用图表示，就是偷掉了其图中终点B，等于把B推向无穷远而消失，从而不得不又把运动物粒A篡改为O＇，谬成

  “相对性洛变式”图a2： 

                      ∑         ∑＇    υ
                      O—————O＇·→——————————— ∞

                         X            X＇

 由图可看出，没有了终点B，本来是由一个‘参考系’ ∑表示的任意方向的总固距△r和未行距r＇，就分别谬成两个相对性“惯性系” O—X Y Z（即∑）和O＇—X＇Y＇Z＇（即∑＇）的横坐标轴了；而本来的v谬成为υ（v和υ的区别，请本节末注）。于是∑、∑＇因共有∞而完全“平权”即相混了。

   所以，爱氏把运动物粒A篡改为O＇，才使一条式子表达的‘洛变式原式’谬成用四条分“式”子表达的“相对性洛变式”；这就是“相对性洛变式”为什么会是由四条分“式”子表达的原因。

   可知，把“相对论洛变式”补上‘△’，就是在其相应的图上补上终点B点；即补上‘△’，假式子“相对性洛变式”就还原为一条式子表达的真式子‘ 洛变式原式’。

   至于天才的洛仑兹求是如何求得V＝γv的呢？                   

  原来‘伽变式原式’也是一条式子表达的‘行距变换式’(注意，由稍后论述知，爱氏建立相对论后，为了愚昧教育，回过来也偷掉了其△，使之谬成也是四条分“式”子表达的所谓“坐标变换”的“相对性伽变式”；但这与已有公认而常用的‘坐标平移变换’有悖。）：

                          r＇＝△r－V△t，　　　　　②

     洛仑兹发现，物粒的惯性运动速度应是有极限c（这里是光速值,是不变量，不是光信号）的v ，而不是‘伽变式原式’中的无极限c的V  。于是，他利用‘不变斜边长是可变直角边长的极限的勾股定理与主动性光速c是惯性物速v的极限等效’这原理建立了‘求惯性因子
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式’(看图a3)：

         以‘伽变式原式’中的固距OB＝△r ＝c△t为直径画一虚线半圆 ，物粒A 在半圆上的投影是 A＇。因A＇在半圆上滑动，所以OA＇B是以c△t为不变斜 边的直角三角形族。因可变直角边OA＇＜OB，所以其变速小于c，所以，另一可变直角边是A＇B＝Kc△t（K是洛氏特意放置的数学性调节因子，以使‘Kc△t ’也成为可变直角边。），于是有‘求惯性因子γ式’：    

           （c△t）2—（v△t）2=k2（c△t）2   　　　　　                            ③

   于是求得       K＝1/γ＝
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由④知γ是v的产物，与K的变化规律相反，应称为‘惯性 因子’。

      下面是洛仑兹的‘求惯性因子
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式’图a3：
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由于惯性因子
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由③式产生，所以对不变量c、△t不起作用，仅作用于v  ，就得到‘惯性速度变换式’ 
                      V＝
[image: image8.wmf]g

v                        ⑤

把 V＝γ v代入‘伽变式原式’就得到‘洛变式原式’即①  （注意，如不取
[image: image9.wmf]g

△r＝△r而用一般的数学方法也可，因为该项终须消去，这由下面可从之得到的结果式⑩的推导证实；不过这就体会不到洛仑兹对△的天才妙用。），这就表明后者是前者的发展；都是‘行距变换式’。 

    图a3的俯视即为图a1。

     由图a3可知，‘伽变式原式’、‘洛氏求惯性因子
[image: image10.wmf]g

式’和 ‘洛变式原式’三者是浑然一体的 ，且后者是承接前者的。作为对比，大家看：

          爱氏偷掉了终点B，即丢失了固符△，则使一个‘参考系’ ∑表达的‘伽变式原式’就谬成两个“惯性系∑和∑＇”“表达”的“相对性伽变式”；从而‘洛氏求惯性因子
[image: image11.wmf]g

式’和‘ 行距变换’的‘洛变式原式’，也分别谬成有悖的“时空间隔式”                 （ct）2—（vt）2=s2 

和 “相对性洛变式”（即前面所列。）。

 爱氏偷掉了终点B，等于把B推向无穷远而消失，就使洛氏‘求惯性因子
[image: image12.wmf]g

式’ 图破坏成“时空间隔式”图a4(此图的俯视即为a2图)：

           A＇·—————————————∞

           ． 

         ．   

       ．   ∑＇

   ∑ O——O＇·→υ———————————∞

    这就是说，爱氏把终点B偷成功，就使绝对论 （用一个‘参考系’的）王国‘宫廷政变’为荒谬的相对论（用两个“惯性系”的）帝国！

如何能使‘宫廷政变’成功？

   爱氏知道，没有了洛仑兹‘求惯性因子
[image: image13.wmf]g

式’， 就无法向世人交代“相对性洛变式”的
[image: image14.wmf]g

是怎么求得的；但只要编造出假
[image: image15.wmf]g

 ，就可以借着伽氏和洛氏的威名，反过来使这三条假式子毁尸灭迹了原来三条的真式子，谁敢说声不！为了编造出假
[image: image16.wmf]g

， 爱氏就先编造两个反［逻辑］欺世大骗局：

   第一个骗局，看图a2：既然“相对性惯性系”∑的X和∑＇的X＇因有∞而“平权”了，那就可诡辩为X= ct 和X＇= ct＇；从而就据以编成了狭相两个原理即“相对性原理”和“光速不变原理”（爱氏知道，原理相当于公理，而逻辑法的缺陷，就是公理是不容证明的，可以利用而作假）。

由于人们普遍不认知‘绝对’一词的科学性概念（与文史性概念不同。）而不会区别‘绝对’ 和‘相对’，以致无法判定“相对性惯性系”是假概念（看本节末注），从而无法否定第一个骗局。

第二个骗局：进而把假概念“惯性系”冒充真概念‘参考系’；并编造了‘伽利略船’，诡辩的把一般作匀速运动的孤零零物粒都作为“惯性系”（注意，只有地球拥有引力和大气，才能成为‘参考系’。‘伽利略船’中的引力和大气都属于地球的，事实上，密封和敞开船舱就不同；且孤零零物粒仅是‘点’，不成‘系’，所以“惯性系” 假概念。地球因拥有引力和大气而能成为‘参考系’的原因， 看本节末注）。爱氏怕两“惯性系”因相对运动而分离，无法测量，还特意编造了两个完全为假概念“相对性惯性系”专门服务的 、没有逻辑思维的、想象中的假人来“观察”；还把原是‘不变量’c诡辩为“光信号”；还把‘时钟’充作 ‘时间’，混淆起来，以引骗人们到“相对性惯性系”去对钟；可谓用心良苦！
然后，爱氏就用“狭相两个原理”，篡改洛仑兹的‘勾股公式’法为“平方差公式”法，编造出了带假
[image: image17.wmf]g

（假
[image: image18.wmf]g

中是υ而不是v 。看本节末注）的四条分“式”子表达的正、逆“相对性洛变式”（具体编造过程，请看相对论书籍）。

V＝
[image: image19.wmf]g

v 也因假概念相对性“惯性系” ∑、∑＇被分裂成为“时慢尺缩” 的“相对时空式”x＇＝
[image: image20.wmf]g

x和t＇＝
[image: image21.wmf]g

t；于是爱氏就把分裂后的
[image: image22.wmf]g

诡辩称为 时、空“胀缩因子”。

 现在再来把“时空间隔式”图，与‘求惯性因子
[image: image23.wmf]g

式’图对照，知前者是后者的破坏结果。

于是，为了掩盖“时空间隔式”和“相对性洛变式”悖谬，爱氏又把它改写为 用 r（x，y，z）表示的“三维时空问式”(ct)2-r2=s2       ，再改写为“闵氏四维时空间隔式”δX2-δx2-δy2-δz2=δs2，再改写为“简约闵氏四维式”  
[image: image24.wmf]b

a

ab

m

dx

dx

=ds2 ，再改写为用极坐标表示的“黎曼四维时空式”  
[image: image25.wmf]n

m

mu

dx

dx

g

=ds2，然后宣称gμυ是黎曼几何的“度规张量”， 泡制了表达 “四维时空弯曲”的“广相”，以与“狭相”的“相对性洛变式”隔开，从而掩盖了悖谬。
现在通过上面展示，由对照知，这gμυ  的分量g00，grr其实就是其原真式子‘求惯性因子
[image: image26.wmf]g

式’的调节因子k和1/k（至于其余分量都仅是表达极坐标的系数；进一步证明，请看Ⅱ.（1）节），也就是说，爱氏把原洛氏利用欧氏几何的物理篡改为利用黎曼几何的物理（即在引力物理中，把物体运动速度因惯性而收缩，篡改为“时空因物质而弯曲”）！

    由图a4也可看出，假式子“相对性洛变式”与假式子“时空间隔式”虽有悖，但还是连着的，所以，仅否定“相对性洛变式”，是无效的。

综上述可知：相对论的荒谬的总根源，是爱氏偷去了‘终点B ’。只要补上这‘终点B ’，也就是补上相对论的“相对性洛变式”和“时空间隔式”的固符△，则两个‘相对性’“惯性系”就还原为一个‘绝对性’的‘参考系’，从而假式子也都还原为真式子；否则，就会沦为空反相、乱反相。

‘洛变式原式’即①式是上述所有原真式子的总结果式，只要此式能诠释相对论的所有内容并纠正其悖谬，就一并[逻辑]的否定了“狭相”和“广相”； 绝妙的是，①式有深远而广大的功效（例如，它竟能使电磁达朗伯方程有 ‘惯性’解法，否定了现行教科书的无理套用解机械波的‘推迟’解法，从而更消除了相对论对之频频篡改而又牵强的解释，让整个电动力学极大地浅简下来。请参看Ⅰ．（4）节），能满足这要求！  下面演绎①式。

   首先，为了与“相对性洛变式”对照，可把①的r写成x，于是有 

             x＇＝
[image: image27.wmf]g

（△x－v△t）。　　　　　　                                     ⑥

把⑥两边除不变量c得  t＇＝
[image: image28.wmf]g

（△t－v△x／cc）                                      ⑦

（注意，其实⑦是⑥的从式，是不必要的，写出来是为了与相对论对照。）

  从⑥可演绎出各结果式 ；由于洛氏是依靠△x求得v和
[image: image29.wmf]g

的，所以须用减法重新消去△x入手。

[image: image585][image: image586][image: image587]看图    b。设有相同两粒子在同一固定距离
[image: image30.wmf]x

D

中以有‘绝对速度差’
[image: image31.wmf]v

=v1-v2 同时从始点出发，于是第一粒由⑥得：          
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[image: image588]第二粒由⑥得：
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把⑧减去⑨，并利用⑤，得：
[image: image34.wmf](
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，于是得：δ
[image: image35.wmf]t
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  即           

[image: image589]
⑩

[image: image590][image: image591][image: image592]
[image: image593][image: image594][image: image595]

[image: image596][image: image597][image: image598][image: image599][image: image600][image: image601][image: image602][image: image603][image: image604][image: image605][image: image606][image: image607][image: image608]
[image: image609]        
由图b可直观看出，⑩中δx＇和δx 分别是同一长度在有‘绝对速度差’ v前的和后的动态‘间距’，当绝对速度差’v＝0，表示‘间距’的长度不变，用‘＝’；但有了‘绝对速度差’v的δx 必产生‘惯性 因子’
[image: image36.wmf]g

，所以用‘＞
[image: image37.wmf]g

’表示（注意，这里‘＞’不表示‘大于’，而是表示‘趋动’意。其中
[image: image38.wmf]g

 称为‘惯性 因子’，由v产生，所以须与‘＞’组成‘ ＞
[image: image39.wmf]g

’；等号‘＝’保障了不变量不变；总的合起来就有了‘＝＞
[image: image40.wmf]g

’，称为‘趋号’。）所以⑩称为‘动态间距式’。

现在可知，洛氏利用‘伽变式原式’即②式的总固距△r，目的是为了求得‘惯性 因子’
[image: image41.wmf]g

，才产生‘洛变式原式’即①。但①式有了
[image: image42.wmf]g

后还保留有总固距△r，所以还仅是半结果式；现在由之所得的 ‘动态间距式’⑩，因消去总固距△r而产生‘＝＞
[image: image43.wmf]g

’，使有v的物粒真的运动起来而成为结果式。
由⑥知，如v(或V)=0

          △ x＝△x＇；△t＝△t＇                                                   ⑥＇

  要消去△x，还可用除法。先写出⑥的‘返式’。

△x＝
[image: image44.wmf]g

（x＇＋v△t＇）                                                    
 把两边除不变量 c得其从式   

       △t＝
[image: image45.wmf]g

（t＇＋v △x＇／cc）                                                ＇

然后另设△x／△t＝u；因t＇＜△t＇，故x＇／t＇＝U＇，于是用＇除就得      

  u＝v＋U＇／（1＋U＇v／cc ）                                          ＇

现在，＇的u、v、U＇是用一个独立性‘参考系’的（注意，把＇与相应的相对论“速度合成式”对照，知后者由前者谬成，是假式子，因其中既x／t＝c，又x／t＝v，又x／t＝u ！），这也证实“惯性系”是假概念。＇的U＇是v的‘绝对速度差’，两者同属一个运动，所以其合成具有叠加性，并以c为极限而压缩为u   。所以＇可称为‘惯性速度叠加式’或称为‘绝对性速度合成式’。

有了与①、是等价的。
＇，可见
转回表述； 把⑩两边除不变量 c得 其从式

               δt＇＝＞
[image: image46.wmf]g

δt                                                     ⑩＇

  可见 ⑩＇实质是 ⑩的从式，不可并用。如把‘＝＞’写成‘＝’，由⑩得 

      x＇＝
[image: image47.wmf]g

x                                                                  
（x＇大于x  ；x＇、 x 分别是 V、v的行距；因V是不真实的，所以x＇也是不真实的，即和等价）    
由两边除c得其从式 t＇＝
[image: image48.wmf]g

t                                                   ＇

    （其中 t＇大于t ；t＇，t分别是c完成x＇、 x 的时隔；相应于x＇， t＇也是不真实的。 ）     

同理＇实质上即为的从式，也不可并用（注意，在相对论中是作 为“时钟”和“尺子”而又并用的，这显然是荒谬的）。

如使用 ⑥＇，即令δ＝△，则 ⑩、 ⑩＇分别成为：

     △x＝＞
[image: image49.wmf]g

△x                                                                                 

     △t＝＞
[image: image50.wmf]g

△t                                                                ＇                  

同理＇实质即为,不可并用，由于△x 是物质的广延性，是个性 的，而△t是物质的续延性，具有普遍同一性的，所以  、＇ 的 效用不同。、＇ 表示长度、时隔在高速运动下不变而惯性增 

大。

     把两边乘以时隔  △t 得：    

  X＝
[image: image51.wmf]g

v△t                                                            
 右边 v、△t 都是真实的量，只因用了等号，这就使左边的 x增大 成为X,不是 真实的距离了。     

     把两边同除以 真实的速度 v，就得到 

 t＇＝
[image: image52.wmf]g

△t                                                          

  显然，的t’增大了，不是 真实的时隔。 对照  ⑥＇的 △t＇＝  △t ，考虑到固定〈时隔〉 不仅是普遍同一性的，而且是绝对不变的，也知 

（15）的t＇ 不是真实的时隔了。

    如把＇ 的＝＞写成＝，则有：

              △t＝
[image: image53.wmf]g

τ                                                        
 的τ缩小了，也不是真实的时隔了（相对论把τ称为“原时”。）。

   本论比相对论多了二个符号：△ 、‘＝＞’ ，就能够区别开同一量的惯性和 非惯性。可见 τ不是真实时隔，就象的 V 不是真实的速度一样，应 称为‘惯性时间’。   

     把[image: image54.wmf]c

写成普适形式：=
[image: image55.wmf]g

v △T                                        
（把 △t写成△T，△T表示一切不因γ而变的量；把X 写成
[image: image56.wmf]c

，表示一切因γ而变的量。这样，
写成普适的形式  △T＝＞成为普适的形式）。相应的，把△T                           ＇

众所周知，动量
[image: image58.wmf]P

与质量
[image: image59.wmf]o

m

的关系和电流密度
[image: image60.wmf]J

与电荷密度
[image: image61.wmf]o

ρ

的关系都可由写为：
确定，并因


[image: image62.wmf]o

m

P

V

=





[image: image63.wmf]o

ρ

V

=

J


＇

由，则
可写成：


由
＇就得到：                                                        

由，
＇可写成：


同理，由
＇得   

如令
的右边为：

＇

则

[image: image69.wmf]dm

m

m

=

-

o


＇＇
可知
[image: image70.wmf]dm

中没含有相应的
[image: image71.wmf]o

dm

。所以应称
[image: image72.wmf]dm

为纯惯性量；
[image: image73.wmf]m

为惯性量。把
对照，知两式等效的表达惯性。相应于表惯性时间＇与不是真实时间，惯性量
[image: image75.wmf]m

也不是真实质量（但就表惯性而言，它们都是真实的）。

如令  

[image: image76.wmf]o

g

ρ

ρ

=


＇
同理
＇的也不是真实的电荷密度，而是表惯的电荷密度。

下面两式：
△
[image: image78.wmf]x
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2=s2                   


[image: image82.wmf]0

2

2

2

2

=

D

-

D

-

D

-

D

z

y

x

x



中的
实质就是③式的简化形式；对照图a3，知：、
[image: image84.wmf]y

 =   0  、z=0、
[image: image85.wmf]x

= v △t，s=c
[image: image86.wmf]t

，因缺调节因子
[image: image87.wmf]k

，所以当利用勾股定理效应，
[image: image88.wmf]g

1

就直接附在
[image: image89.wmf]t

上，使之成为惯性时
[image: image90.wmf]t

。于是有

（c△t）2-（v△t）2=（cτ）2                                                                             

从而也得
 


（注意，相对论不知道此式原是表达惯性效应的，才把τ荒谬的称为“原时”；现在知道，此式由③篡改而成；把时间缩小了，是削足适履，荒谬。）从
求得后，就没有其他用处了。


的左边造作成“模等于零的两个四维矢量不具备这种功能。但相对论所用的假式子“相对性洛变式”因不能运算，只得非逻辑的把了，因为完成任务后，也就不要再用和
[image: image94.wmf]m

X

¢

”，然后把“相对性洛变式”造作成的“四维变换矩阵”
[image: image95.wmf][

]

a

在其间变换，人为造成
[image: image96.wmf]t

i

c

、ic
[image: image97.wmf]t

¢

（i的新概念，请看I.(2)节），使
[image: image98.wmf]t

成为‘四维矢量’的第四分量。现在知道了
[image: image99.wmf]g

具有移而可附性，证明了相对论所谓‘时间是四维矢量的分量’不仅是画蛇添足，且有［矛盾］(请看诸论中所引证的) 。同理由
知,质量、、电荷密度
[image: image101.wmf]o

ρ

也不可组成
[image: image102.wmf]o

m

i

c

、
[image: image103.wmf]o

ρ

ic

。

本论依据［逻辑］认为,
[image: image104.wmf]t

D

、
[image: image105.wmf]x

D

、
[image: image106.wmf]o

m

、
[image: image107.wmf]o

ρ

四个最基本的量具有绝对不变性，其中
[image: image108.wmf]t

D

更具有普遍同一性，即
[image: image109.wmf]t

D

是〈时间〉，而非〈时钟〉（新概念请看II.（4）节）。相对论的“同时的相对性对钟、高速运动的时钟延缓”等，都是把时间和时钟混洧了。

同理，相对论用二个由
[image: image110.wmf]v

联系的三维场矢
[image: image111.wmf]i

E

，
[image: image112.wmf]j

B

人为地组成一个‘二阶四维反对称张量’
[image: image113.wmf]ij

F

，然后又依据相对性原理再造作一个
[image: image114.wmf]ij

F

¢

进行相对性变换  （其矩阵变换式为由“相对性洛变式”组成的
[image: image115.wmf][

]

ij

a

）。这样，同理，也是画蛇添足(其实
[image: image116.wmf]E

,
[image: image117.wmf]B

都可直接由代换法得到，请看I．（4）)；
[image: image118.wmf]ij

F

是并矢，并非张量    ，请看I．(7))；
最后须知，由于[image: image119.wmf]o

o

m

m

=

＇实质是，没   有   意   义      ，      所   以   相   对   论   把    由＇所得的
   m02c4=m02 c4+v2m02c2                                                                                                                                         
 不成立；然后再写成    E2=P2C2+m2C4  夜 是不成立的，但相对论称之为“总能量式”，而作为相对论量子力学的基础式，这就使相对论量子力学也充满悖谬。

如令v＝0，“总能量式”变成“内能式” E2=m2C4     即
[image: image120.wmf]o

o

m

m

=

，也知相对论“内能式” 没   有   意   义   。                                       
    本论由＇＇＇                                                                式，省掉下标得：E2 =>P2C2+m2C4                                                       
      由    对   照   知    ， ＇＇＇为        ‘总能量变化式’。＇＇＇才成立。本论称
综上述知， 因有‘=>’、△，使
[image: image121.wmf]g

具有移附性，能在各物理量间移动而附，保障了各物理量的绝对性，消除了“狭相”因“相对性变换法”所产生的悖。 趋号‘＝＞γ’具有代换性，使用它就产生简洁的‘代换法’，可以取代由“相对性洛变式”产生的牵强繁复的“相对性变换法”。

相   对   论   依   据    ＇有悖。）
知，“惯性质量  ”是  假   概  念    。厄缶实验的零结果也证实了“惯性质量  ”是  假   概  念    ，即“广相”的“等效原理”是假   命   题。 （  事    实   是    ，“等效原理”与 ＇，有‘引力质量’和“惯性质量  ”之  分     ；但    由   
注：依据［逻辑法］甄别：一个独立的存在，称为‘绝对’，两个相互的关系，称为‘相对’。同属于一个运动的两个速度之差，成为‘绝对速度差’，而分属于两个运动的两个速度之差，成为‘纯相对速度’。
其实，由‘伽利略船’可得[逻辑]命题：<运动的介质会运载其中的光速>。此新命题可[逻辑]诠释相对论不能解释的所有重大实验（详见Ⅰ.（6）节）。

依据新命题<运动的介质会运载其中的光速>，地球虽是转动的，却因拥有引力（科 里奥利力因而被消除得很微小 ）和大气，从而使地面上的物速和光速分别成为对地面表记点的‘绝对速度差’v和c    ；所以只有地面可作为很好的、现实 的‘参考系’。而 一般物粒，虽然作惯性匀速运动，但因本身是孤零零的点，不成‘系’，且没拥有空气和引力，如做“惯性系”，必会形成‘纯相对速度’υ（＝v－u）或（＝v－c）， 0≤υ＜2c    （这u是另一物粒对地面表记点运动的‘绝对速度差’；因u、v、c间的夹角是任意的，所以‘纯相对速度’υ的值是无法确定的 ），即一般作匀速运动的物粒没资格做‘参考系’，形成所谓“惯性系”。如图a1中的O点，是地面表记点，可作为‘参考系’原点；而运动物粒A，不可改为O＇而成“惯性系”。所以“惯性系”是假概念。

所以，不知客观存在的‘绝对速度差’（它已被爱氏借口‘绝对速度’不可测而抹杀了。），就无法否定假概念“惯性系”和假式子“相对性洛变式”和“相对性速度合成式”，从而就无法否定荒谬的“狭相”。

（2）“实数”的新概念

按现用“实数”概念，零也是“实数”，且是整数、偶数，但不能做除数；这是 自我否定简称悖，不能成立；如果用本论新概念（其定义看下面），不仅不自我否定，还发现很多新的东西。

[image: image610][image: image611]先取一线段代替现用‘实数’概念的正半轴 ，且把它暂十等分（因十进制最通用；用几何法等分）并把有序性的字1、2、……9、10、（‘10’表示一个字）圈  成  十个编号从左向右标在相应的分点上，n称   有   序   积   段   ，  如图1。当有序编号[image: image122.wmf]n

D

增大，则分段间隔缩小，如图2。

[image: image612]
[image: image613]
[image: image614]
[image: image615][image: image616][image: image617]
[image: image618]图2显示出三点：第一、在线段始点之外是0；[image: image123.wmf]n

是是0与1（总段1用粗体标志，以区别于分段1）的界点即始点的编号。（1、2……）各有序积段的界点的编号。第二，如果反序读正半轴的
[image: image124.wmf]n

，则也出现负号，这说明正负符号与有序积段
[image: image125.wmf]n

本身无关（例如钱这数量，其本身没有正负。），第三，如把每一分段
[image: image126.wmf]n

D

继续不断十等分，则[image: image128.wmf]=

D

n

，否则≠[image: image127.wmf]®



 eq \o\ac(○,∞)，但1/编号的∞不在线段上，这就是说∞在总段1的终端之外。同理，现用的负半实数轴用上述办法也可显出这三点，如图3。
是   总   段    1和∞的界点。可见由为终点的编号。亦即是不存在的，只能以=0，线段不存在了，这   就   有   悖   ；这也反证了
[image: image619]
[image: image620]
[image: image621]
然后把图2、 3在了。
。总段1的两端之外都是∞了。而0已被总段1占有，仅留界点点连接成一条线段，就形成了一条完整的   坐    标    轴    （〈自然数〉的定义看下面）轴，如图4。当无轴排序时,则在编号前加负号表示左序。显然整个新数轴仍可以总段1标出，其分段编号为两组
由四个图可知，0是不真的数，因为它没有间隔，因此0在新概念

中仅表示‘无’、‘空位’等的效用。由图4可看出，0是微观的‘无’，∞是宏观的‘无’，作为数都是不真的；所以称∞为“无穷大”（注意，加引号，实质是宏观的‘无’））。要有总段1，才能被有限多的编号[image: image129.wmf]n

等分后可得有序积段 (即下面定义的〈自然数〉)；如果没有总段1，就会把没有广延性的有序的点即编号误认为有序积段n。

于是据上述，特定义〈自然数〉如下：总段1按有序编号[image: image130.wmf]n

的点的有序积段等分后的各从始点到称为〈自然数〉。不连续的〈自然数〉叫    〈整数〉  。   所    以    〈整数〉  中    没    有    正    号   、   负   号   和    不    真    的    数     0  、  ∞ 。

〈自然数〉
[image: image131.wmf]n

只能由总段1按有序编号的累积得到（看图1，下面的连线）；事实上总段1不是〈自然数〉的1，因为它不是由等分得到,因而没有编号。
等分后从始点到
因数学范畴不能引入各种量 （即量纲），以致纯数和量数两个概念产生混淆，所   以   要    区   别  数    中  的   纯   数   和   量   数    。例   如   应区分
[image: image132.wmf]n

m

和m /，虽然两者都是〈自然数〉之间关系性式子的数，但前者是纯数而后者是量数。 

进而，在无量纲条件下，一切小数无论是有理的，无理的，或超越的，实质上是物理间或几何元素间的关系的数，亦即仅由〈自然数〉
[image: image133.wmf]n

（
是其编号）组成的式子的数，如：；
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（注意，在没有量纲的条件下， L，D都只能是〈自然数〉）
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1

!

2

1

1

n

e

L

L

+

+

=

,等。

这就是说，在无量纲条件下，任何小数都是〈自然数〉的上层建筑；在表达上，它们不仅没有独立性（由〈自然数〉组成的式子表出），甚至没有完全性即要取近似值，这是关系性的特征。有了〈自然数〉，就容易区分无限小数中的无理性和超越性，如
[image: image140.wmf]7
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，
[image: image141.wmf]2

这两式中的 〈自然数〉是确定的，而
[image: image142.wmf]D
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中是没有确定的〈自然数〉的。这就是
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，
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具有超越性即不满足‘整数’系代数方程式的实质原因。

上已证，正负号是附着〈整数〉的而不是含在其中的，于是可得虚符：
[image: image146.wmf](
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，从而
[image: image147.wmf]i

也是附着〈整数〉而不是含在其中的，于是‘虚数’就被 扬弃为〈虚符〉，仅起隔开和连接的作用。于是所有带有〈虚符〉
[image: image148.wmf]i

的公式和方程都直观浅简了（请看附录Ⅲ·（3）和（4））。

与〈自然数〉直接有关的各概念互相间的关系如下：

[image: image622]             单数：不真的数0、
[image: image149.wmf]¥

和真的存在性的数即〈自然数〉
[image: image150.wmf]n

、（为其编号）及由它们组成的关系式的值；

数：纯数和量数           合称单数。

                复数：附有虚符号
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的单数即〈虚符数〉
[image: image152.wmf]bi

，也可写成
[image: image153.wmf]bi
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形式叫复数（
[image: image154.wmf]i

仅起隔开作用）。

由上述得到：
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必须提醒，函数式（即几何式、物理式）的值即关系性的数，不是坐标轴上本身所有的存在性的数。所以，坐标轴上，只能标上存在性的数即新概念〈自然数〉；当  用到不同函数式的分数、小数和无理数时，只能临时在轴上点出。

请特别注意，等分的分段
[image: image157.wmf]n
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≠0，而且恒有
[image: image158.wmf]=
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1，否则整个线段就不存了；即〈自然数〉是    有    限   的  ，线段  是有限可分的（所以，“自然数是无限的” 或者“线段无限可分” 不是真命题，这就是说，脱离积段即〈自然数〉的分点的编号，因没受到物理条件的限制，可以不断地自由 编号，但已与分点无关，即所谓“潜无穷”，不能实现为实无穷；而n≠
[image: image159.wmf]¥

表示实际不可能无穷。）。所以，存在性的数即<自然数>n是有限的；  关系性的数即由物理或几何的式子决定的数由于具体精度也是有限的。 这就是说真的数中没有“无穷”概念，只有‘极多’概念，从而消除了“实数”因“无穷”而引起很多的悖（例如消除了“整体等于局部”等），也就是说对“实数”的集合的“势”、“连续统”的研究是没有意义的，从而消除了数学中无法解决的“连续统问题”、 “整体等于其局部”、“康托尔尘集”等悖论（请看附录Ⅲ·（3）和（4））。

 由于
[image: image160.wmf]n

D

≠0，于是现行数学教科书中禁忌的1/0=∞，就有了新的意义，成为宇宙表达式（请看Ⅱ.（4）节）

上述[逻辑]证明了，客观只存在‘线段’，即‘线段’是真概念，而‘射线’和‘直线’应分别是‘一个端点暂未确定的线段’和‘两个端点都暂未确定的线段’的简称。
由于“虚数”被[逻辑]扬弃为‘虚符’，从而“实数”也被 [逻辑] 扬弃为‘单数’（这样，‘复数’的名称才有对应性）；“自然数”被扬弃为〈自然数〉…等等。妙的是，新概念消除了“实数”的悖，却没有任何副作用。                                                     

综上述，〈自然数〉的有限性、有积段和编号之分；〈整数〉不含正负、不含不真的数0、∞等性质和恒有分段
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1，使理论物理学中与之有关的一切悖论得到消除（消除数学中的悖，请看附录Ⅲ·（3）和（4））。

（3）用浅简的
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＝1取代怪异的
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函数

现在有了“实数”新概念，现行理论物理中怪异
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函数（原是狄拉克为补救“实数”的缺陷而设立的）、点电荷q、静电荷密度‘
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’、静电势
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等的概念可具体化而直观了。

首先，点电荷就具体化为半径为α的静电粒子。
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的长度为0，是静电粒子的中心点；
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 的终点是静电粒子球面上的点。由“实数”新概念知，恒有a=△n=1。
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因此，点符号‘
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由“实数”新概念，体积微元
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表示静微分电荷量就是静电荷密度
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如果没有“实数”新概念，就得不到
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≥ 1，用怪异
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函数来补救，就得不到即
。事实上，由
得
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这就是说，用用
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可取代怪异
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函数。

另方面，依据〈自然数〉这新概念，
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是有限的
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的端点之外的空间，在这里是静电粒子没有其静电场的空间了，并非在无穷远处。

  试用d
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＝1来解静电粒子的无界空间的泊松方程，就不会用到含怪异的
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函数的格林公式。于是可把其静电场的泊松方程先写成                     
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，即拉氏算子是梯度的散度，于是可利用来作散度的逆运算
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消去‘’ ，并由得

[image: image633]这推导过程是原理。实际使用是用坐标表示点的位置的，求离地面足够远密度为
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为直角坐标的原点，则泊松方程可写成。根据上述原理即有                                                  
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必须注意，电流有传导电流和运流电流之分。后者是由粒子体的运动形成，具有惯性。为了用[image: image202.wmf]r
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＇于粒子体运动的情况，所以要写成带撇号形式等待：

下面让电粒子运动起来，由[image: image203.wmf]o
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（4）‘表惯势’[逻辑]否定、并取代“推迟势”

在现行电动力学书中，解运动电粒子的电磁达朗贝方程

               
[image: image204.wmf]pr

f

4

2

-

=

口

；
[image: image205.wmf]c

4

2

j

A

p

-

=

口

                                         
是搬用机械波的办法，解得“推迟”形式
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“须取推迟值”（[2]有展示这详细解法，在其p223-225可供阅者对照），所以只能是待定的：然后用相对论假式子“相对性洛变式”对李纳—维谢尔势作有悖的牵强的繁杂的“推导”。（请看[2]p304-317）。但是，“相对性洛变式”的“时慢尺缩”与“推迟”是不相容的，这就有悖。

依[逻辑]法就浅简了，j由
[image: image209.wmf]ρ

和v形式，所以须用改写为：
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2φ =  -4π
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不是波方程了，而是以v速运动的电粒子的电磁势方程。使用上节解泊松方程的新方法，解得式亦得
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式（当然，要设想封闭曲面随粒子而动）：
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因式中有
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＇的、
[image: image229.wmf]A

叫做表惯性的标势和矢势；其r既以v速运动又可转动。A惯式子中的[image: image230.wmf]0
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＇的可消除现形电动力学中的困惑（［3］的第32页，表出它的困惑之意）。如令，则亦即泊松方程的解。
＇必为
下面运用才纯净。＇用来求任意运动电粒子产生的电磁场时，还要考虑增减别的物理因素，如检测子的运动和位置变化等等，所以要用静止的＇来讨论任意运动的电粒子所产生的电磁场。当
下面用
首先来求被检测子、检测子作等、直、匀速（注意，对此，相对论仅表为‘匀速的’或‘等速的’）产生的，
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；然后再求被检测子任意运动的
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设电荷都为
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的两粒子作等、匀、直运动；则一粒为被检测子，一粒为检测子。于是径矢r既以v运动又可转动，这样，与
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方向平行的
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当检测子检测被检测子的电磁场时，也把自身的惯性
[image: image241.wmf]g

包含进去。
于是可把＇＇和。于是有：
＇分别作为检测子的惯性值随粒子间位置的变化而变化和被检子惯性值的变化，代入
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注意，[image: image244.wmf]c

与＇＇中的不同，由[image: image245.wmf]v

由知，它没有间隔性，从而没有量纲，所以是本论新概念的‘纯数’.，激发。于是求
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表示的两条麦氏方程组的式子 
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的的出现，消除了现行的电动力学的困惑请参看［3］的第32页）得：。其中1中（此两式因为是非相对论电动力学中式子，所以标以


[image: image253.wmf](

)

[

]

(

)

(

)

[

]

(

)

{

}

2

3

2

2

2

2

2

1

2

c

1

c

1

z

y

x

z

y

x

q

s

q

ds

d

E

�T

�T

+

-

+

þ

ý

ü

î

í

ì

+

-

+

=

-

=

-Ñ

=

v

v

o

o

f



其中
[image: image254.wmf](

)

[

]

(

)

{

}

2

1

2

2

2

2

c

1

z

y

x

s

+

-

+

=

v

  ； 
[image: image255.wmf](

)

[

]

(

)

z

y

x

+

-

+

=

2

1

2

c

1

v

s

 ；
[image: image256.wmf]x

、
[image: image257.wmf]y

、
[image: image258.wmf]z

是既有以v速运动又

可转动的径矢r的分量；
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的r与相对论相应式子的不以v速运动的‘’有重大不同；于是消除了［矛盾］；对照会更清楚这一点。

当检测子在坐标区间的一般位置上，从有：
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当检测子在与
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平行或垂直的坐标轴上的位置有：
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对照
和相对论的相应式子知，当时，由[image: image274.wmf]0

E

E

E

x

x

=

¢

=

实实在在的有，而相对论的相应式子则没有，可见相对论的变换确实不行；还发现相对论该相应式在推导过程中有重大篡改行为（[2]、[6]篡改等号的发现，其意义是非常重大的，这导致相对论以后的繁复牵强的“论证”）： [6]的347页第10行的等号错误的，因为在其中公式χ2+y2=r2被篡改了，(等号的划号是本著者后加的)。下面是[6]的错误等号的复印: 
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[2]的288页第10行的等号也是错误的, 因为在其中公式(a+b)2=a2+2ab+b2被篡改了。(等号的划号是本著者后加的)。下面是[2]的错误等号的复印:
[image: image636]
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这就证实了本论的相对论相应式子是非逻辑的。

对于
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＇＇的代入[image: image279.wmf]c

也写成2（请注意，下面为简，在推导过程中把了）有：
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 eq \o\ac(○,c)2 ，
相应于[image: image286.wmf]0
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 eq \o\ac(○,c)2 ；
现在可以直观看出，被检子的电磁强场带有检测子的惯性值
[image: image289.wmf]g

的效应。

下面讨论被检电粒子作任意运动而检测子静止的
[image: image290.wmf]�U

E

，
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。这种情况虽然检测粒子与实验室
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的绝对速度差
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，但被检粒子除与检测粒子的相对位置在变外，绝对速度差
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也在任意地变，所以又分有和没有加速度两种情况的
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先讨论没有加速度的
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。为此在下面特准备一条式子待用：令①的v△t =dr 。由于dr→0但不等于0，即可以任意小，于是依据⑥＇式，由①式可得r＇＝
[image: image301.wmf]g

(△ r -- dr)   ，再一般化为（为简洁省了△。）
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的未完成形式）
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由于电磁波速
[image: image306.wmf]c

与其源的运动无关，
[image: image307.wmf]v

的大小会使波频随之大小，当被检粒子冲着静止的检粒子运动，就等效于
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减小为
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＇＇＇的又转化为
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其中r是只有转动的径矢；
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注意，显示出相对速度总是用减号（请看1.5节；用加号就没有相对速度了，请对照⑤＇式的加号的意义）；1得：
代入即为特别准备的式子。把
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的r只有转动。
的r既运动又转动，而了，因为不是的v是表示匀速的（相对论混淆了‘匀速的’和‘等匀速的’才又多了繁复的牵强的“论证”；请参看[2]p309-311）与相对论不同，现在的v是表示等、匀、直速的，而与相应的“相对论—推迟”式子完全相同，但请注意，
由于检测子的绝对速度差
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 EMBED Equation.3  [image: image320.wmf]1
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由〈实数〉，
与已被［逻辑］否定的‘推迟’概念的相应式子的形式几乎一样，但已是表惯性的多普勒效应概念。，[image: image321.wmf]/
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 eq \o\ac(○,r)。
为求被检粒子有加速度的
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也准备一条式子。由于
[image: image324.wmf]r

是固距，没有以
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速度运动，所以
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对
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其中r是只有转动的径矢；
[image: image331.wmf]加多
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称为加速度多普勒效应。

把＇＇＇＇代入[image: image332.wmf]f
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把
1的第二项并考虑到代入是不运动的〈固距〉；尽管
[image: image336.wmf]v

在变，但方向确定的
[image: image337.wmf]r

有确定的
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得：
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与已被［逻辑］否定的“推迟”概念的相应式子几乎完全相同。于是有：
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 eq \o\ac(○,c)   （这里可以写成为单位矢径，实即
[image: image351.wmf]1
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，请看）
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综上所述，证明表惯性的势＇才是电磁达朗贝尔方程合乎［逻辑］的解，应称为‘表惯势’。

（5）负号‘—’的[逻辑]用法

由I（2）节的“实数”新概念知，数本身不含负号‘—’。

于是知负号‘—’在物理数量间的用法有多种；一般表示为‘反方向’、‘减’（即差）等；还有一种表示为‘相对速度’（注意，‘相对速度’是‘纯相对速度’的特例。），必须用负号‘—’，才表示出其相对性；如用加号‘+’，就只能是叠加性的（参看＇式。）。例如两v速相向，求其‘相对速度’须用负号‘—’，才得2v；如用加号‘+’，就得0，无效。

“实数”新概念的‘数本身不含负号’还[逻辑]否定了“洛巴氏非欧几何学”（具体请看III.（4）节）。
（6）相对论实验的［逻辑］诠释

由 ‘   伽   利  略    船   ’可   得［逻辑］命题：〈运动的介质会运载其中的光速〉。此    命   题   可  ［逻辑］诠   释   相对论的所有重大实验，可得出［逻辑］的结果：

1． 屈——诺实验：因‘   伽   利  略    船   ’关有空气，故电荷不会出现磁力。

2． 迈一莫实验：因地球上拥有大气，其折射率
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，故测量光速为各向同值而为常量
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3．菲索实验：顺逆两束光进入运动速度为
[image: image356.wmf]v

的介质中的光速为
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。但由于多普勒效应，每束光进出介质的光波波长会被拉长和压缩而抵消，抵消后余多少，视介质速度
[image: image359.wmf]v

对折射率
[image: image360.wmf]n

的影响结果，影响效应为菲涅尔系数
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[image: image364.wmf]n

为静折射率，从而
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4． [image: image637][image: image638]星光行差观测：根据新命题，光射入地球大气也会出行差角，如图F1

[image: image639][image: image640]
由于光速与光源运动无关和上面对星光行差角的诠释，不得不推出地球绕日速度约30公里/秒是绝对速度；从这判断不得不否定了太阳绕银心约250公里/秒转动的说法。光波没有质量是纯能，越过空间要消耗能量产生红移，所以在计算太阳的速度时，要考虑距离消耗效应，再考虑到光行差和恒星周年视差，不得不得出太阳绝对速度近似为零。关于银河以自转产生旋臂的说法，如果认为仅银核自转，从而向外抛射氢气形成旋臂，被抛射的氢气由于电性吸聚收缩成各类恒星，则认为太阳绝对速度近似于零就不会引起  ＜矛盾＞。

5．
[image: image366.wmf]p

介子衰变实验：首先须区    别〈时间〉、〈时钟〉（其［逻辑］定义请看Ⅰ．（5））。只能把
[image: image367.wmf]p

介子衰变这一微观粒子变化现象认为 〈时钟〉。因   为     
[image: image368.wmf]p

介子作为微观粒子，其波象（球状驻波）展布于   粒   体   的    周   围〈空间〉，高速运动时，其驻波缩紧，从而使衰变迟缓是合乎［逻辑］的。相对论把“时间”和“时钟”混用，把    
[image: image369.wmf]p

介子衰变现象作为“时间因高速运动而变慢”的依据，从而产生荒谬的“双生子佯谬”问题。

6.厄缶实验：相   对   论   依   据    知，“惯性质量  ”是  假   概  念   。所以厄缶实验必为零结果。
＇，有‘引力质量’和“惯性质量  ”之  分     ，但    由   
所以厄缶实验不支持“广相”的“引力质量和惯性质量相等”的“等效原理”。
（7）标量，矢量，张量概念的［逻辑］化

由I．（1）知，相对论为了挽救假式子“相对性洛变式”的
[image: image370.wmf]g

不能移附，只得先是非[逻辑]的把无用的
写成带撇和不带撇的两个“四维量或矩阵”（因“模都等于零，所以式子不变，又称协变”），然后把“相对性洛变式”造作成“四维变换矩阵或
[image: image372.wmf][
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”，在其间作“四维转动变换”，以达到
[image: image373.wmf]g

在其“分量”中移附；为了配合，还把原本合逻辑的标量、矢量、张量的概念重新作非逻辑的“四维变换性定义”（请参看[2]P276-280）；这是削足适履。事实上，相对论这样“定义”后的各种量都是定义前的各种量的混合，如“一阶四维矢量
[image: image374.wmf]m

X

”是三维的线矢量
[image: image375.wmf]i

x

和标量
[image: image376.wmf]t

的组合；“二阶四维反对称张量
[image: image377.wmf]ij
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”是两个场矢量
[image: image378.wmf]i
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、
[image: image379.wmf]j
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的并合。现在，“相对论变换法”已被本论‘代换法’否定，也就是说，不是“四维转动变换”，而是‘惯性增大代换’。
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和
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、
[image: image382.wmf]i
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和
[image: image383.wmf]ρ

、
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和
[image: image385.wmf]f

等都可以用‘代换法’直接代入其带撇的（即表示静止）量得到；且求
[image: image386.wmf]i
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和
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也可把要用的‘代换式’直接代入麦氏方程得到（请看I.4节 ）；因此，如再把
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组合成
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也都是荒谬的。

    所以，物理量只有三维空间性（因为过空间中一点，只能有三直线各各 正交），只有三维变换才有意义；所谓“四维转动变换”已被表达惯性的‘代换法’[逻辑]取代，所以只有三维定义才有意义。

Ⅱ 　广义相对论的双验证诠释 

   （1）惯性因子
[image: image393.wmf]g

不是度规
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    下面承接I.（7）节用‘代换法’的‘
[image: image396.wmf]Þ


[image: image397.wmf]g

’取代“相对性变换法”矩阵[a]，结果澄清出所谓“黎曼度规张量” 
[image: image398.wmf]o
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，
[image: image399.wmf]r
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，其实是惯性因子
[image: image400.wmf]g

（注意，这样做完全是为了与相对论对照，此外对本论没有用处）：用‘代换式’⑩ ⑩＇取代“四维变换矩阵[a]”，从可简捷得到下列绝对性关系（省掉△）：   
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则可写成矩阵形式，
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＇

也可写成‘四维矢量’的形式：

（1，1，1，1）     Xa＇     
      
（
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，1，1，
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） Xa      （a=1,2,3,4）
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如令
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＇
＇又被写成微分约定形式分别为： 
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写成为：    

   其中
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对照知
[image: image434.wmf]o
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不是度规，而是惯性因子
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（请参看［4］第54页第5.11式），因此相对论依据来使用黎曼几何是有［矛盾］的（黎曼几何的涵义看附录（4））。

对照绪论知，相对论把表达惯性v的欧氏几何勾股定理式子改写为“黎氏四维时空式”，实质是诡辩。

（2）表惯性的牛顿行星轨道方程

由上节知黎曼几何不可用，本节使用代换式，能取得合乎［逻辑］而浅简的结果：

下面也设物体在大质量M的引力场中运动。把极坐标的原O点设在M的中心，就形成有中心引力场的极坐标。为了具体地认识引力场对物体作用产生的运动规律，就也设太阳为大质量M。设一物体的运动刚进入太阳的引力场，并设该物体的原速为匀直速
[image: image437.wmf]v

且方向不在太阳中心的辐射线上，于是物体的轨线因引力作用成为平面曲线，速度由
[image: image438.wmf]v

变为速度
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，如G图。因
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与大质量
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无关，在此仅作调节作用。于是其曲线的顶点（       即近焦点） 
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 的速度：
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的大小由系数B调节；所以此式又是轨道表式。

其中2是动能表征值，B是调节
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的。设想把初速度
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调节到动能等于势能，即
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，得由动能、势能表示的抛物线的临界轨道表式：
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对于
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，轨道被束缚为椭圆群，其相应表式子：
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可称为束缚项，
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是半长轴，[image: image454.wmf]a

表已被束缚，束缚力在近焦点达最大值。表未被束缚，正比于初速
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，故在近焦点保持
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不变（如图H）而生成惯性因子
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如
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，得以焦点为中心的圆轨道速度：
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，这也是
的
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由，在近焦点的‘惯性时间’为
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的微分形成为：（因的轨线是平面曲线，所以
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上式的表惯性的形式为：
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因初速v不变，所以dφ/dt 中的dt不变。
上式与开氏面积定律表式联组，即为椭圆轨道方程：
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令
＇的然后代入
，并注意到移到右方必须仅附在含
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的项上 （由开氏定律，
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把
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对
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再微商得出表惯式：
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[image: image646][image: image647][image: image478.wmf]惯

m

虽与相对论用黎曼几何所得的相同，但从推导的过程中知与相对论不同：是表达惯性的而非表达‘时’‘空’弯曲的。从相对论的图I2中可看出，第二圈轨线的开始部分在第一圈之内，这样又产生两点  ［矛盾］：其一，轨线不是严格的椭圆了；其二，会很快坠落在引力中心。而图I1表明行星在近焦点的、轨道曲率都最大而冲离第一圈所致，从而没有［矛盾］。
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＇＇          知，使行星冲离第一圈，形成与相对论的反向的进动。由于轨道长轴有转动都叫‘进动’；所以因惯性而‘进动’才合乎［逻辑］。

（3）对光波三大实验的双证诠释

认为
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是表惯因子，在对光波运动的三大实验验证中也要比相对论好。如前述，2是惯性特征值，令
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予以清除，得非惯性变慢因子
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可称为等效折射率）就比
[image: image484.wmf]00

G

或
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合［逻辑］的解释三个实验：

1．对于雷达波迟延：引力场能使光波运动变慢，就等效于介质，相对论用
[image: image486.wmf]00
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得折射率
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，其负号就不能解释，这也恰好印证了上节关于黎曼几何是牵强的推断。如用变慢因子，那么
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就不用负号了的；
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等效于折射率
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2．对于光线在引力场中弯曲：据实地观测，光线弯曲的转角
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，其中4的一个因数2是消除动能表征值
[image: image492.wmf]2
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的，另一个因数2是系数（系数是由方程或表式中各种量的综合特征决定的，由实验或观测确定的）但相对论对之解释就因［矛盾］而牵强：爱氏先在1911年用‘钟慢’计算，不够后只得在1916年补以‘尺缩’；但由[image: image493.wmf]g

＇知，即使不计‘钟慢’、‘尺缩’有悖［逻辑］ ，也不可并用。因此，还是牛顿引力论预言（且当时还没发现惯性因子）已在，只是没有人说出来。

3．对于引力红移：势
[image: image494.wmf]2
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用起来，不要近似法。

   （4）[逻辑]宇宙
宇宙是总时间和总空间的合称。相对论面世后，就有了所谓“相对论时空”；但由Ⅰ。（1）节知，“狭相时空”与“广相时空”又是〈矛盾〉的。

相对论的宇宙学是“以现代观测技术观测到有限区域为依据、以广义相对论为基础，假设宇宙物质分布是均匀且各向同性地在退行（认为用多普勒红移知，有限远处星系在退行）”（引自[9]的宇宙学）；用“黎曼四维时空式”为框架的“空间曲率K＞0的弗里德曼—罗—沃度规式”推演而成。但是，在数学上不仅“黎曼四维时空式”已被本论[逻辑]否定（请看I（1）节）了，而且“K＞0的黎曼空间”也已被本论[逻辑]证明为仅是数学空间，而非自然空间（请看III（4）节）。相对论使用黎曼几何就把宇宙有限化了，所以又不得不产生有悖的“宇宙膨胀”说和“宇宙爆炸”说。现在知道了，求表达惯性v的
[image: image495.wmf]g

，实质用的是欧氏几何，相对论用黎曼几何是篡改的结果。

相对论者宣称，相对论宇宙学的“宇宙”膨胀说和爆炸模型“预言”已有两个被证实而被人们接受。这两个被证实的“预言”是“因爆炸而诞生的宇宙年龄约为150亿年和微波背景辐射温度约为3K”。（摘自[9]602页）

但是宇宙膨胀说的爆炸模型却给人们留下四个极简单而有悖的问题：1、宇宙的物质怎么会无而生有地诞生（爆炸）？2、膨胀的宇宙之外是“宇宙”吗？3、相对论宇宙学称，“与至银心距离L成正比的远处星系退行速度u是宇宙膨胀的直接证据”；这与地球上用光行差法仅测到地球公转速度每秒30公里（即太阳的线运动为0）有悖。4、接收到的背景场辐射是100亿年前，逾100亿光年处形成的，如该处是“宇宙中心”；但因辐射各向同性，表明我们接收处的周围各向都是“宇宙中心”，这就有悖。

相对论宇宙学在对宇宙年龄的“预言”的数学推导过程中，又把“宇宙曲率半径R和宇宙膨胀速度Ŕ”牵强换成远处星系至银心距离L和其退行速度u，然后用了表达多普勒红移原理的哈勃定理表式H=u/L，这是有违[逻辑]的。事实上，哈勃定律表式的原表式H=z/L已直接告诉我们，哈勃系数红移量z与距离L成正比，即光波越过空间的距离要消耗能量也会产生红移，不可再使用多普勒效应把其红移量z换成光源速度u而使之成为哈勃定理表式。哈勃定理表式的原表式H=z/L恰恰是否定“宇宙”膨胀的可靠证据，并且也与光子没有质量、其波在真空中具有主动速度C等事实相印证。

“微波背景温度为3K的预言”产生了上述第四个〈矛盾〉问题，因为它是把不可测R
换成重子数密度N而借用氦生成理论，从而推断出“宇宙在100亿年前由爆炸诞生”。如果使用哈勃定律表式的原表式， 则与彭—威两人证实的微波背景场温度为3K恰恰互为印证，从而一并消除上述第三、第四两大有悖问题。
至于彻底消除前两个有悖问题，必须用的“实数”新概念，才能[逻辑]论述宇宙。
［逻辑］论述宇宙，须重新[逻辑]定义六个最基本的“概念”：a、具有‘续延性的三维广延度’并有 <性>机制的粒子叫<物质>，形成物体。b、会被〈物质〉所秉的机制作用产生性域（简称场）、并会被有广延度的体占有的三维虚无叫自然空间，简称〈空间〉。〈空间〉必是三维的，因为过一点只有三条直线各各正交。高于三维的维，都不能形成广延度，所以高于三维的空间都是数学空间。c、物质所秉的机制的周期性报值的利用叫〈时钟〉。d、物质续延性由〈时钟〉报值的部分叫〈时间〉。e、〈物质〉的总和叫〈世界〉。f、〈空间〉和〈物质〉合称为‘物空’（可见‘时空’之称仅是泛称）。下面具体［逻辑］描述〈宇宙〉。〈自然数〉（此新概念请看I.(2)节）带上不同的量纲就能表达不同的量（如出现小数仅与量纲单位有关）和其性质。于是表达〈物质〉广延度的直角坐标系（为简，不用其他坐标系）由三条垂直的〈自然数〉轴带距离量纲组成（请看图J）。正负半轴上各标上〈自然数〉的编号。△n表示单位距离。于是由〈自然数〉概念，其整个数轴的广延度是有限的，因为总段1是有限的；编号的点外即为∞，也就是说∞并非一定在无限远处开始，在有限近的点外即为∞显示了无限。J图中，其虚框线表示无限；由〈自然数〉数轴构成的坐标轴表示有限的物质〈世界〉。于是现行数学教科书中禁忌的1/0=∞，就有了新的意义，成为宇宙表达式。
图J                                                                   图K

[image: image650]
度量〈时间〉的〈时钟〉，要用〈自然数〉轴带上〈时间〉量纲后圈成的时圈t（圈上的单位时隔为△t， 为时刻）通过〈物质〉点并逆时针运转，以表示物质所秉机制的变化。注意只有时圈作逆时针运转才真实显示了〈时钟〉效应，即显示了〈物质〉恒处在现在时的续延性；事实上，人人都可静静体悟自己总是处在‘现在’，而〈时间〉退着过去的（注意，时钟的时针顺转是习惯性的，但会让人产生错觉，以为时间是“过去时→现在时→将来时”有‘维’性的过着，）。〈时间〉概念，看图K。由于时圈的转动与时圈的大小无关，所以时圈收在<物质>圆点之中。=
由于〈自然数〉的有限性，致使〈时钟〉报值必从时刻之后的∞重合，显示了〈时间〉在〈时钟〉效应开始之前和停止之后以暗物质存在状态依旧续延着,这与日用时钟停止转动，钟体依旧存在的道理一样。暗物质是正反物质的内秉机制互相完全结合而“湮灭”，使外部仪器对其测量完全失效，像淹没一样。基于上述，下面表述［逻辑］宇宙：
时刻之前∞与时刻停止，于是时刻开始，必至
现今观测到的半径为100亿多光年的“观测宇宙”，其实只能称为〈世界〉。〈宇宙〉可能不只一个〈世界〉，因为由本论新概念〈自然数〉，→∞，但不等于∞；且其分点不仅把总段1的分段△n分开，而且可以分离。
在100多亿年前，我们这个范围逾100多亿年光年的〈世界〉还是暗物质分散状态，由于引力作用各各逐渐集合引起碰撞，致使分裂成正反粒子并发出辐射。

当正反粒子产生时刻，即〈时钟〉的时圈开始运转于时刻起时间已过去100多亿年（简写成150亿年），即〈时间〉图中的<物质>圆点是恒处在现今时刻。
时刻。依据最新观测结果，从时刻，即〈世界〉产生于
依据〈自然数〉有限性，时圈必在时刻停止，即物质将必由于某种未知物理原因失去其〈时钟〉的报值效应又成为暗物质，而处在∞续延之中。

显然，［逻辑］宇宙能简洁地解决奥尔勃斯的“佯缪”，因为光能在越过足够的空距必会消失殆尽。

如把<时间>图中的物体放在<空间>图的虚框内并简化为一维，则物体就成为<实数>中总段1(注意与1区别)。

III 附录

（1）拉氏算符
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2、□2的[逻辑]用法

拉氏算符
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2直角坐标系形式在教科书中一般写为
[image: image498.wmf]Ñ

2=
[image: image499.wmf]Ñ

·
[image: image500.wmf]Ñ

=（
[image: image501.wmf]r

¶

¶

）2=（
[image: image502.wmf]x

¶

¶

）2+（
[image: image503.wmf]y

¶

¶

）2+（
[image: image504.wmf]z

¶

¶

）2 。            还可写成
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）2                                                                                                                                   （三）

在电磁学中都是用（一）式，量子力学中也是使用了（一）式来建立薛丁格方程来开始的，从而在关键的基础处都没有用（二）和（三）式。而用（一）式在理论上是有局限性的，因为不是结果式是不容许取近似值，从而不得不令y=0、z=0，但这使本身是一维但由三维表示的（即具有转动性）的r（x,y,z）成为非转动性的x。那么现行理论物理学为什么非要用（一）式呢，这有一个重大而无奈的原因，就是“实数”概念里面有无穷小数ε→0，如用r的始点作为微观粒子的球心O，则微观粒子的半径a=ε而滑向0就无法存在，从而粒子球面也无法存在，电粒子成了点电荷了。也正因如此，狄拉克才用怪诞即有<矛盾>的δ函数来补救电荷密度ρ。尽管如此，粒子球面还是不能存在。在电磁学中如用（二）式，就必须用到半径为1的粒子球面，所以没有合乎[逻辑]的“实数”新概念是不能使用（二）式的；于是在量子力学中使用（一）式，就使微观粒子不存在其球面，以致粒子成为无法可测的几率波，从而使波粒二象同一性了，就是“粒即波”即粒子在同一时刻出现在空间各处，产生<矛盾>即悖。

现在有了“实数”新概念，其最小的存在性的数为1，可表达微观粒子的半径a=1，于是在电磁学中无界空间里的泊松方程
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¶

φ=-4πρ0/(dra)2，其dra=1，这就用了（二）式。然后可直接依次用散度和梯度的逆运算法，先消去散度‘
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· ’，再消去梯度
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，就解得φ=q0/r（具体推导过程可阅第I.（3）节，就很好懂了。）而在量子力学中如使用（三）式就可使有悖的波粒二象的同一性化为主从性（粒体为主，<性波>为从，即由粒体为载体，其机制对空间作用产生<性波>。）而消除其悖了，也很好懂了（请看附录（2））。

由I·（4）节[逻辑]求解运动电粒子电磁达朗贝方程知，其达氏算符□2已不是波动算符了，而是要化为表达惯性运动的拉氏
[image: image520.wmf]Ñ

2，才可[逻辑]求解。
（2）[逻辑]形式的薛丁格方程

考察现行量子力学薛丁格方程i
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 EMBED Equation.3  [image: image524.wmf]Ñ

2 +U(r）)ψ(r、t)                    (薛)
虽然在实验上经得起验证，但在[逻辑]上有<矛盾>：一粒子在同一时刻不能在空间各处作几率运动形成几率波。就是说在同一时刻波粒二象不能同一。

本论由[逻辑]法，只能认为，是粒子体的机制即<性>使粒体周围空间产生<性>驻波（事实上，如在实验室中一电子静止即v=0，电子周围也有静电）。所以不能用粒子的动能、动量公式和德波洛意波的动能动量公式，而用<性>驻波的动能、动量公式：

E=v
[image: image525.wmf]h

                                                                                   (1)

P=
[image: image526.wmf]h

/λ                                                                                （2）
其中
[image: image527.wmf]h

现在应称为普郎克的<性>驻波常数，v为其波频，λ为波长。另外，园频率w=2πv        （3）

波数k=2π/λ                                                                          （4）
（1）式是时间性的，（2）式是空间性的，两式从时空表现了波性。由把（3）（4）联系起来：

cos(kx-wt)或sin(kx-wt)                                                                   （5）

再利用欧拉公式Aeiξ=cosξ+isinξ（注意，“虚数” i由“实数”新概念须称为虚符，因此仅起隔离作用，没有什么奥秘了）在微商运算上的特点，于是有Aei(kx-wt)                                                      （6）

写成波函数形式为：ψ= Aei(kr-wt)                                                          （7）

要注意（7）式还是以2π为一节的行波，而微粒子的<性>波是球面驻波，所以要把（7）式用来表示<性>驻波须先写成ψ（r,t）=Aei（r/λ-vt）
[image: image528.wmf]h

                                                       （8）
因为普朗克常数
[image: image529.wmf]h

，是量子性的。                      
与现行量子力学不同，（8）式的r是辐射性的，r始点就是粒子的中心点。尽管粒子静止，其<性>驻波总环着粒体周围作几率分布，而不是“粒体作几率运动形成驻波”，所以没有用到粒体运动的动量和能量公式，这与现行量子力学根本不同；所以用到
[image: image530.wmf]h

而不是它的倒数。
驻波性的表达式为
[image: image531.wmf]2

l

=L                                                                  （9）
下面具体导出本论的[逻辑]形式薛丁格方程：

把（8）对t取一次微商有
[image: image532.wmf]t
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¶

ψ（r,t） =-iv
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ψ（r,t）                                                        （10）
把（8）对r取二次微商有
[image: image534.wmf]r
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ψ（r,t） =-(
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/λ)2ψ（r,t）                                                （11）
注意，
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¶

是用了III·(1)节的（三），而现行量子力学用的是其（一）。
因时间上的变化总是等于空间上的变化，所以（10）（11）右方相等：

iv 
[image: image537.wmf]h

ψ（r,t）=(
[image: image538.wmf]h

/λ)2ψ（r,t）；    于是有：i 
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ψ（r,t） =
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2/λψ（r,t）                         (12)
再把⑩（11）的左方乘到（12）的两边得：i 
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ψ（r,t）=
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2/λψ（r,t）                       （13）

由驻波性⑨，（13）式变为i 
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ψ（r,t）=
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2/2Lψ（r,t）                                      （14）
设电子在宽度为2L的势阱中，r的始点0在2L的中点，则首先要[逻辑]诠释势函数

U(r)=
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注意，这里必须用到的“实数”新概念里的各种概念：0是微观的<无>，
[image: image551.wmf]¥

是宏观的<无>；L=1。

在r=0处和r≥L处，势函数U值等于∞，表示<性>波完全不存在，都没有<性>波。只有r＜L处，U值等于0，表示<性>波可完全存在。于是，由波的叠加性，（14）、（15）须合写为

i
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+U)ψ(r、t)                                                （16） 
由实验知，（16）式还与微粒子的质量m0成反比。于是（16）式就写成[逻辑]形式的薛丁格方程：

i
[image: image555.wmf]h



 EMBED Equation.3  [image: image556.wmf]t

¶

¶

ψ（r，t）=(-
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+U(r）)ψ(r、t)                                          （17）

对照（薛）式和（17）知，两者形式不完全一样，表达的内涵却完全不一样，（17）式用的是（
[image: image558.wmf]r
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¶

）2 ，      
其r的辐射性可表达粒子静止在势阱中心的<性>驻波；而(薛)式用的是（
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）2+（
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）2+（
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）2  ，

其（x,y,z）不能让粒子在势阱中静止，使之只得以粒子体作“几率运动”形成驻波。事实上(17)式只有用
（
[image: image562.wmf]r

¶

¶

）2 才能表达其<性>驻波的动能、动量公式；而（薛）式也只有用
[image: image563.wmf]Ñ
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2有不同含义,请看III.(1)节)才能表达粒子运动的动能、动量公式。

妙的是，由（17）式可简洁直观求得其能级和波函数。这就把现行波粒二象的同一性[逻辑]化为主从性，消除了悖，就很好懂。于是[逻辑]形式薛丁格方程即（17）式也具有正交、归一，完备性；其动能动量算符也为：

E→
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¶

¶

。这也与薛丁格方程的算符形式完全一样。

当粒子以高v速运动，就可把＇＇＇    ）就可得到总能量变化的[逻辑]形式狄拉克方程。     ＇＇＇＇               直 接代入（17）（注意，相对论量子力学用的是不成立的即 
（3）“实数”新概念（请看1.（2）节）重大消悖效用的实例

1、“整体等于其局部”悖论和对其解决：

现行科教书依据现行“实数”概念，用康托的“一一对应法和势的大小”证出“自然数与其正偶数（或正奇数）一样多”，从而得出“整体等于其局部”。由新逻辑法（即[逻辑]法）知，这是悖论。

用“实数”新概念即可解决如下：<自然数>n是存在性的数，所以是有限的；[image: image571.wmf]n

D

，否则≠，但→仅是n的分点的编号。事实上，尽管分点=0，线段就不存在，从而n≠
[image: image572.wmf]¥

。

[image: image573.wmf]¥

和n。），即“潜无穷”，不能实现为实无穷；而n≠可脱离n被人无限地编号（康托没有区分开仅表示→表示实际不可能无穷。这就[逻辑]证明了<自然数>n是有限的，从而就证明了‘整体大于局部’才是真命题。于是该悖论解决。

2、“康托集”悖论和对其解决：

现行科教书关于“康托集”的表述是（引自［10］363页和366页）：“把区间 [0，1]（即长度为1的线段）三等分，弃中间子区间（1/3，2/3）；如此连续弃中，问弃的数多还是剩的数多？”，然后用“实数”的概念，“经运算，所弃的子区间之和的长度A=1；但还剩点集X，其元素（即长度为零的点）有无穷多；用一一对应法，点集X的元素与长度A中的元素一样多”。“与我们的习惯思维似有矛盾……全部区间都仍掉了，但像没扔掉。”，“由此可见康托尔思维之深邃，……”。

显然，上面是悖论！事实上，既然还剩的是“点集”，则所弃的长度A必是‘段集’，怎能“点集X的元素与长度A中的元素一样多”？

用“实数”新概念即可解决如下：“区间 [0，1]”（注意，有了新概念‘编号’，“闭区间”、“开区间”已被分点‘编号’取代。）即为总段1；其分点编号[image: image574.wmf]=

D

n

,即弃的子“区间”数为有限可编的‘分段’ 数。而恒有分段≠1，所以所弃‘分段’之和的长度为A，而所剩的‘分段’之和的长度为a；虽然A远大于a，但A和a抽去长度量纲后，都只能表示为总段1；所以可使两者有一样多的分点编号，与长度的大小无关。
（即“元素”），即分点编号
于是该悖论解决。

3、“连续统假设”悖论和其解决：

现行科教书，依据现行“实数”概念，承认该“假设”是无法解决的第一难题。

由“实数”新概念知，该“假设”是“整体等于其局部”悖论的一般化。所以，等于已得到解决。

4、罗素悖论的解决：

现行科教书依据现用“实数”概念，已承认了该悖论。第三次数学危机由该悖论的提出引起。至今没有解决，只是用“公理化”暂时避开了；事实是，现今数学家们因之更加哀叹数学的灾难愈加深重了。
罗素研究自然数时发现了罗素悖论：‘集包含自身为元素’
如用“实数”新概念，总段1不是积段即〈自然数〉的1，就不会有‘集包含自身为元素’，于是 罗素悖论即得解决。
５、“费马大定理（xn+yn=zn,当n>２时，无正整数解）”的[逻辑]证明：

现行科教书依据现行“实数”概念，宣称该‘定理’由怀尔斯在１９９５年成功证明，但众所周知，数学家们都认为怀尔斯的证明太冗长、不浅简，因而其证明性不强（注意，费尔马在书中关于这不定方程 的全部正整数解这页的空白处写道：“…………我已发现了这个美妙证法，可惜这里的空白地方太小，写不下。” ；看来，费尔马的‘美妙证法’也是很简短的。）

如用“实数”新概念可简洁证明如下：

首先，依据“实数”新概念应把费马定理式子重新写成x>２时，xn+yn=zn无正整数解。证毕。
，已证没有<整数>解。所以当＝，已知有<整数>解；当＝、＝，该定理式子就不存在，所以没有<整数>解；当>。由于自然空间只能是三维的，所以当，这是因为由新概念，指数只能是以<整数>为底数的编号=z+y
另一方面，如设x,无正整数解。所以可以推断，失佚的费尔马的‘美妙证法’就是这种证法。=z+y>２时，x时，必有左小于右。所以也证得＞时，左小于右，则＝时，左等于右，在＝的x、y、z分别为‘小’、‘中’、‘大’，则由3②+4②=5② ，知3是最大的‘小’，5是最小的‘大’（因为依据“实数”新概念，没有负数，且一切小数都是关系性的。）；而3③+4③＜5③    。所以知，即使从纯数值来看，既然该式子在=z+y
（4）用“实数”新概念否定“哥德尔“不完全性定理”和洛巴氏“非欧几何”

由《诸论》知，矛盾一词其实分<矛盾>和‘矛盾’二种；而‘逻辑’法中的矛盾律，没有予以区别，从而在推理时只能把前提中的科学概念作为既成正确的（但科学性概念的内涵往往有未知的或隐蔽的内涵）的来推导，以致结论不免有悖。

一个科学理论，其公理就是大前提。虽然‘公理是不能证明的’，但不等于可以有悖。既然‘逻辑’法中的矛盾律有缺陷，所以在理科中推理只能用新的逻辑法（即[逻辑]法）。

撼世的哥德尔“不完全性定理”就是以有悖的现行“实数”（请看1.（2）节）为大前提，用有缺陷的‘逻辑’法推得的，所以本身必然不成立。该定理的内容概括为“真、假命题不可判定”；但假命题因其有悖就不成立，所以 用 [逻辑]法能判定它不成立。“不完全性定理”使理科中的悖论得以名正言顺地存在，以致泛滥成灾；现在有了“实数”新概念，该定理就被[逻辑] 完全否定（当然，哥德尔为证得该定理，发展了数理逻辑，这另当别论）。有趣的是，哥德尔自己也承认，“不完全性定理”与“说谎者悖论”一样（不仅逻辑学家塔斯基已判定“说谎者辨论”是假命题，用本论的[逻辑]法，更可简明地证明其是假命题：它的“我在说这话”，是没有具体内容的“话”，哪有真假？）

 惊世的“洛巴切夫斯基几何”被认为是‘非欧几何’而成立；它真的能合逻辑而成立吗？

“洛巴切夫斯基几何”是洛巴氏用“过一直线外一点，可以作至少两条直线与此直线平行”来取代欧氏几何第五公设，经过有缺陷的‘逻辑’法（请看《绪论》）推得的。众所周知，‘公理是不容证明的’，而‘逻辑’法又因其‘矛盾律’的缺陷不能对其甄别，以致作为大前提的公理中不免有假命题。现在有了新逻辑法即[逻辑]法，即可证“洛巴氏第五公设”是披着‘公理’的外衣的假命题：

已知一直线和过此直线外的一点与之平行的另一直线；如再有一直线过此点与之平行，则三直线必在一平面；因两直线过同一点与一直线平行，所以这两直线重合。所以“洛巴氏第五公设”是假命题。

然而，人们以‘数学王子’高斯当时没否定“洛巴氏第五公设”这事实为依据（殊不知，高斯当时正陷入尴尬：‘公理是不容证明的’， 而“洛巴氏第五公设”名义是公理；‘逻辑’法又因其‘矛盾律’的缺陷，不能对其甄别。），以为高斯默认了“洛巴切夫斯基几何”，从而附和认可“洛巴切夫斯基几何”的各种附会性解释就应运而生；庞加莱解释就是其一。

    尽管数学界用的数学基础是“实数”，不认识“虚数i”是假概念，但还是知道“半径iR的圆”是万万说不通的，所以庞加莱解释惨遭遗弃；所以起用‘双曲面或伪球面’的解释，以便诡辩。

   高斯曲率（又称全曲率）K是两个主曲率k、k＇之积。‘双曲面或伪球面’的K＜0，即k、k＇的正、负号表示的是曲面的凹凸，也就是说，双曲面或伪球面上的“直线”不是直线而是曲线。所以用高斯曲率（又称全曲率）K＜0的双曲面或伪球面来证明“洛巴切夫斯基几何”为“非欧几何”是诡辩。

所以“洛巴切夫斯基几何”是伪理论。

现在，可以区分高斯曲率（又称全曲率）K＝0、主曲率k＝0、曲线曲率κ＝0了，曲线曲率κ＝0才是直线。

在自然空间中，因过一点只有三条直线可各各正交，所以自然空间仅是三维的，且与曲率无关。所以只有三维欧氏几何体现了自然空间，是一切‘数学空间’的基础。

由于‘数学空间’以自然空间为基础，所以黎曼几何（或双曲几何）是以三维的欧氏几何为基础的；这就是说，也不能称黎曼几何（或双曲几何）为“非欧几何”。

相对论的“时空间隔式”，是爱氏偷掉了洛仑兹‘求惯性因子
[image: image575.wmf]g

式’ （运用欧氏几何的勾股定理建立的）的固符△后的破坏结果；因此才不得不经几次改写，牵强附会的用上‘黎曼几何’（请看Ⅰ.（1）节和Ⅱ.（1）节）。
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